

ACADEMIC SERVICES

510 College Drive Caronport SK SoH oSo

P 306.756.3391
F 306.756.5503
academicservices@briercrest.ca

BRIERCREST.CA

Saskatchewan Advantage Scholarship

The Saskatchewan Advantage Scholarship provides every Saskatchewan grade 12 graduate who completes grade 12 in 2012 or later, and enrolls at a Saskatchewan post-secondary institution, up to \$500 per year to a lifetime maximum of \$2,000 over 10 years. The scholarship will reduce tuition for eligible post-secondary education and training programs starting April 1, 2012.

Students beginning studies on or after August 1, 2012 will not need to apply for the Saskatchewan Advantage Scholarship as your post-secondary institution will apply on your behalf. Filling out this form will provide your consent to Briercrest College and Seminary to apply for the scholarship on your behalf. Eligible students will have their tuition reduced by the scholarship amount and the Government of Saskatchewan will reimburse your Saskatchewan post-secondary educational institution directly. The scholarship amount will be deducted from your first semester payment.

Please complete the attached consent form and return it as quickly as possible to have the scholarship available for registration day. Please return by: Faxing completed forms to Fax: 306-756-5504 Or Scan completed form and email to studentfinance@briercrest.ca

Consent to Release Information

I, _____, authorize Briercrest College and Seminary to (name of student)

disclose my personal information¹ to the Government of Saskatchewan. This information will be used to administer and evaluate the Saskatchewan Advantage Scholarship.

Signature of Applicant

Date Signed

¹ The personal information provided on your behalf for the Saskatchewan Advantage Scholarship includes: first and last name, learning ID (this is the identification number from the Saskatchewan high school you graduated from), date of birth, Social Insurance Number (SIN) for tax purposes, address, and tuition amount.

